

小区围墙外惊现巨大渣土堆

居民担心会引起滑坡,施工方已被要求移走渣土

文/片 见习记者 张亚楠

改进作风 优化环境

晚报

监督热线: 96706531
爆料QQ: 800003789

调查

调查新闻大赛

近日,燕子山脚下,港澳花园6号楼的居民发现,建在燕子山半山腰上的小区围墙外堆起了巨大的土堆,土堆高处甚至高过围墙。“这也太危险了,万一一场大雨,围墙承受不起侧推力,下面的楼房就危险了!”

7月30日,在姚家街道办事处城管科介入下,施工者同意按居民要求将渣土移走、恢复原样。



▲围墙一侧是港澳花园小区6号楼,另一侧堆满了渣土。

渣土堆紧挨着围墙,居民担心引起滑坡

记者调查

7月29日,记者来到港澳花园6号楼南侧,看到在大概三四层楼高的位置,有一条依附山体爬升的灰色围墙,围墙高处露出黄色土堆。记者跟随小区物业人员沈先生和两名业主从一旁的小门出去,顺着临时搭建成的路面左拐就到了围墙外侧,这也是围墙最低点。映入眼帘的是黄色渣土垫成的土坡,土坡顺着围墙

越垫越高,坡顶的土堆甚至高过围墙一两米。而渣土下面本来是一条上山小路。沈先生指着下面裸露出的石子混凝土地面告诉记者:这就是原来的路面,小区不少居民都通过这条路爬山锻炼身体。围墙原本高出路面两三尺。现在渣土的掩埋下,小路已经难以辨认出原来的模样,远处的围墙都不如

渣土堆高了。渣土堆和灰色围墙之间是一条由碎石块垫起来的一米多宽的小路。业主告诉记者,这条小路也是这两天随着渣土堆建起来的。记者看到,小路没有浇混凝土,全部由不规则的石块堆积而成,一侧与围墙齐平,并与围墙留有不到1厘米的缝隙。业主张女士对记者说,这条

灰色围墙不是山体加固墙,是当初为了维护小区隐私和遮挡山上的沙土、垃圾而建的围挡。业主们担心的是,这样的墙经不住一侧渣土堆的巨大侧推力。一旦来场大雨,这些渣土和石砌小路的石头会对围墙形成巨大侧推力,而围墙高出小区路面十几米,又紧邻小区6号楼,如果渣土、石头推倒了围墙,后果不堪设想。

此处易发地质灾害,施工者将移走渣土

部门说法

记者顺着土坡往上攀爬,在一排黄色楼房处见到了土坡施工者,自称窑头村村民的张先生。张先生告诉记者,土坡确实是他垫的,是想平整一下围墙外这条原本坑洼不平的上山小路,而修路就是为了方便居民行走,“我们是在做善事。”

张先生说,围墙外的山体到燕子山界碑都是窑头村的地,港澳花园不少居民平时走的这条上山小路也是他们修的路,“是2006

年的时候,为了方便那个小区施工的临时路。”张先生指着山脚下还在建的燕东秀府告诉记者。当被问及施工有没有相关部门的安全评估手续时,张先生承认说没有。

面对小区居民关心的滑坡隐患,张先生认为不会存在问题。张先生强调说,土坡垫好后要进行硬化,一旁的石块垫成的小路以及小路和围墙之间的缝隙也要灌进混凝土进行硬化,很稳当,根本

不会对一旁的围墙产生影响。7月30日,在港澳花园小区居民的反映下,姚家街道办事处城管科到现场进行了勘查。城管科副科长李涛告诉记者,城管科把业主的担心转达给了施工者张先生,张先生同意按照居民的要求恢复原样,消除安全隐患。随后记者致电张先生,电话中张先生承认将会按照港澳花园业主的要求运走渣土、石头,恢复原样。

记者从济南市国土资源局地

质勘查环境处获知,燕子山所处的区域属于地质灾害易发区,在这里进行施工应该有国土部门出具的地质灾害评估报告。济南市国土资源局历下分局执法监察大队相关工作人员告诉记者,为了保证汛期地质安全,工作人员已经到现场勘查过垫土情况,至于是否存在地质灾害隐患,符不符合土地使用规划,有没有地质灾害评估报告,将汇总其他科室搜集到的情况才能确定。

济南水务集团 新购两辆送水车

本报7月30日讯(见习记者 张文 通讯员 李军) 据气象部门预测,30日起济南市将出现大到暴雨,局部大暴雨天气。作为城市供水的重要保障部门,济南水务集团全面启动应急预案,从防汛物资储备、应急抢修救援、水质监测等市民应急投诉等各方面做足准备,确保汛期供水充足安全。

针对汛期供水期间的水质安全问题,济南水务集团在对出厂水水质每月进行常规项目监测的基础上,增加消毒副产物、TOC等非常规项目监测,以确保饮用水水质。水务集团还为所属各部门配置各类防汛物资,目前已储备应急抢修车、潜水泵、发电机组等应急设备,编织袋、沙袋等抢险物资一应俱全。另外,水务集团编制供水安全事故、管网爆管事故、水质事故等十余个专项应急预案,先后开展了突发停电事故、液氯泄漏事故等应急救援演练。

针对暴雨可能引发的供水抢修事故,济南水务集团配备40多名抢修人员、抢修车辆20余台,抢修人员24小时值班,随时待命,保证人员、车辆、机具、材料、通讯五到位。同时,为保障抢修期间的居民用水,新购置5吨送水车两辆,及时为突发停水区域市民送水。

同时,济南水务集团“小白热线”82612319开通8路接听电话,保证白班8人值班,夜班3人值班,24小时不间断服务,以便使各类突发性供水设施的报修信息畅通无阻,并以最快的速度传递至各职能部门。

安氏疗法济南唯一分中心 医保定点单位 新农合定点单位 无假日医院(全年专家坐诊)

医生是成就英雄的行业

济南肛肠医院王保学院长说:
“好的医生就是英雄,他们无私、博爱、敬业、奉献!”

顶尖肛肠专家团队(部分)

王保学,院长
心系一处,是推动本地区肛肠医疗事业发展的领头羊
王德峰,门诊部主任
擅长采用中医方药治疗痔疮裂等诸凡病及疑难病
张玲,女子诊疗中心主任
擅长采用安氏疗法、美国PPH技术等治疗痔疮裂等诸病
石秀英,消化科主任
擅长采用中西医学平衡疗法治疗各种肝胆疾病

治痔疮十八般兵器(部分)

北京安氏疗法:
由卫生部门重点推荐疗法,被誉为“东方痔疮手术”
日式疗法:
创面小,痛苦轻,被誉为“东亚痔疮利器”
美国PPH/TST微创无痛技术:
治疗三步走,微创无痛,被誉为“真正的无刀痔疮术”
中药透入疗法:
纯中药治疗,简单便捷,被誉为“新世纪的治疗方法”

王德峰 济南肛肠医院门诊部主任
从事肛肠科临床工作20余年。擅长采用中医疗法专业治疗痔疮、肛瘘、肛裂、脱肛、肛周脓肿、便秘、肠炎等肛肠疾病。在省市杂志上发表12篇学术论文。

诊疗范围: 痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、脱肛、肛乳头肥大、直肠炎、结肠炎、肠息肉、直肠癌等

济南肛肠医院 专家热线 82979999 地址: 济南英雄山路87号(八一立交桥南3公里路西)
0531-82979999 官网: www.jngcyy.com QQ: 800015299